



Ваш надійний помічник

Адміністратор

📍 Київ, 🕒 17 березня

Компанія: [ТОВ Фирма «Прайм» ЛТД»](https://jobs.ua/company/id/266528) (<https://jobs.ua/company/id/266528>) ([Всі вакансії](#))

Рубрики: [Медицина, фармацевтика](#), [Керівництво](#), [Готельний бізнес](#)

Побажання до співробітника

Освіта: повна вища
Досвід роботи: від року
Графік роботи: повний робочий день

Опис вакансії

Відмінне розташування і зручний графік!

Цікава робота!

Високопрофесійні спеціалісти, відсутність плінності кадрів, молодий колектив адміністраторів, професійне зростання - готова запропонувати компанія "Прайм" претенденту на адміністратора - бізнес координатора стоматологічної клініки "Прайм" - zyb.com.ua

У процесі роботи співробітник стикається з такими питаннями (обов'язками):

Робота у спеціалізованій програмі.

Робота з пацієнтами у клініці.

Допомога керівнику у організаційних питаннях.

Інші обов'язки.

Вимоги до кандидата

хороша базова освіта (школа, коледж, технікум) буде перевагою

Вища освіта. (Університетська освіта та червоний диплом будуть перевагою)

Грамотне усне та письмове мовлення, чітка дикція.

Впевнений користувач комп'ютера.

Навички телефонних переговорів.

Стратегічне мислення та вміння приймати самостійні рішення

Високі комунікативні навички

Стресостійкість

Повсюдне використання сучасних технологій у своєму житті та в роботі

Бажання нести здоров'я, красу та комфорт людям

Володіння англійською (буде перевагою).

Обов'язки:

Координація роботи у клініці

Інформаційно-організаційне обслуговування клієнта

Ведення облікової документації у комп'ютерній програмі,

Вирішення поточних адміністративних питань.

робота з постачальниками матеріалів

робота зі страховими компаніями

консультування персоналу, здійснення заходів щодо адаптації нових співробітників;

Готові розглянути претендента – молодого спеціаліста без досвіду роботи, з гарною базовою (школа, коледж) освітою, амбітного, того, хто навчається.

Кар'єрне зростання можливе

На цій роботі ми бачимо жінку до 30 років прихильну до себе

Умови роботи:

Місце розташування клініки: в районі ст.м. Палац України - 3 хвилини від метро

Стабільний злагоджений колектив, немає плінності кадрів.

Вітаємо бажання навчатися та впроваджувати сучасні технології.

Заробітна плата вища за середньоринкову + бонус

Стабільно працюємо та розвиваємося.

Офіційне працевлаштування

Навчання на робочому місці;

Є ординаторська – ви можете приносити їжу із собою, розігрівати її.

Зручне розташування, поряд зупинка багатьох видів транспорту.

Графік роботи: 2 через 2 з 8:30 до 20:30 -21:00 год. неділя – з 9.00 до 19.00

Повна зайнятість.

Можливість кар'єрного зростання до старшого адміністратора або керуючого клінікою.

Наш сайт: www.zyb.com.ua

Відгукуйтесь на вакансію зараз! Чекаємо на ваше резюме. (Для запису на співбесіду телефонуйте за номером 044 528 75 80 або 067 216 20 63)

Цікава робота у мережі стоматологічних клінік "Прайм"!

Ми знаходимося у центрі міста Києва, 30 років на одному місці.

Резюме просимо супроводжувати фотографією кандидата та вказівкою рівня бажаної зарплати

Ми будемо раді бачити у нашому колективі ініціативних, відповідальних людей, готових розвивати компанію та орієнтованих на досягнення результатів!

Контактна інформація

Телефон: +38 (067) 216-20-63

Контактна особа: Оксана Михайлова

Сайт: <http://ZYB.COM.UA>

Адреса: киев предславинская 34